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УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМИ ПРОЦЕСАМИ НА СУБ’ЄКТІ 

МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА: ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

MANAGEMENT OF INNOVATION PROCESSES AT A SMALL BUSINESS 

ENTITY: CHALLENGES AND PROSPECTS 

У сучасному динамічному світі, де технології розвиваються з 

неймовірною швидкістю, здатність до інновацій стала ключовим фактором 

виживання та процвітання будь-якого підприємства, особливо малого. Малі 

підприємства, завдяки своїй гнучкості та швидкості адаптації, мають значний 

потенціал для впровадження інновацій. Однак, управління інноваційними 

процесами в умовах обмежених ресурсів та високої конкуренції є складним 

завданням. 

Одним з головних викликів для малих підприємств є фінансування 

інноваційних проектів. На відміну від великих корпорацій, малі підприємства 

мають обмежений доступ до інвестицій. Тому, для успішного впровадження 
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інновацій, вони повинні шукати альтернативні джерела фінансування, такі як 

гранти, інвестиції від бізнес-ангелів або венчурних фондів[2]. 

Іншим важливим аспектом є управління ризиками. Інновації завжди 

пов'язані з певним рівнем невизначеності. Малі підприємства повинні 

розробляти ефективні стратегії управління ризиками, щоб мінімізувати можливі 

збитки. Це може включати в себе проведення детального аналізу ринку, 

розробку різних сценаріїв розвитку подій та створення резервного фонду. 

Інновації є ключовим фактором конкурентоспроможності будь-якого 

підприємства, особливо малого. Малі інноваційні підприємства є рушійною 

силою економічного зростання та створення нових робочих місць. Вони здатні 

швидко адаптуватися до змін ринку та є життєво необхідною для виживання 

малого бізнесу. 

Крім того, малі підприємства часто стикаються з дефіцитом 

кваліфікованих кадрів. Для успішного впровадження інновацій необхідно 

залучати фахівців з різних галузей знань. Одним із рішень цієї проблеми може 

бути співпраця з університетами, науково-дослідними інститутами або 

фрілансерами. 

Незважаючи на всі виклики, малі підприємства мають ряд переваг для 

впровадження інновацій. Вони більш гнучкі та здатні швидко адаптуватися до 

змін ринку. Крім того, малі підприємства часто мають більш тісні зв'язки зі 

своїми клієнтами, що дозволяє їм краще розуміти їхні потреби та розробляти 

продукти, які відповідають цим потребам[1]. 

Для успішного управління інноваційними процесами на малих 

підприємствах необхідно: 

 створити інноваційну культуру – заохочувати співробітників до 

генерації нових ідей, створити атмосферу, де помилки сприймаються як 

можливість для навчання; 

 розробити чітку інноваційну стратегію – визначити пріоритетні 

напрямки інноваційної діяльності та розробити план дій; 
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 залучати зовнішніх експертів – співпрацювати з науковими 

установами, іншими компаніями та консультантами; 

 використовувати сучасні інструменти управління проектами – 

застосовувати такі інструменти, як Scrum, Kanban для ефективного управління 

інноваційними проектами; 

 будувати міцні партнерські відносини – співпрацювати з іншими 

компаніями, інвесторами та державними органами. 

Також слід зауважити, що управління інноваційними процесами на малих 

підприємствах є складним, проте захопливим процесом і необхідним завданням 

для забезпечення їх конкурентоспроможності та розвитку. Завдяки своїй 

гнучкості та підприємливості, малі підприємства мають великі перспективи для 

розвитку та зростання. Завдяки правильному підходу та використанню 

сучасних інструментів, малі підприємства можуть стати лідерами інновацій на 

ринку. Однак, для досягнення успіху необхідно докладати значних зусиль та 

використовувати всі доступні ресурси. 
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